I.r/;- FUNDAGAO UNIVERSIDADE REGIONAL
FURB DE BLUMENAU

CONCURSO PUBLICOT A
EDITAL N° 001/2018

Cargo: TECNICO EM ASSUNTOS DE INFORMATICA -
SUPORTE

INSTRUCOES

¢ Nesta prova, vocé encontrara:
10 (dez) questbes de Lingua Portuguesa,
05 (cinco) questdes de Conhecimentos Gerais e
25 (vinte e cinco) questdes de Conhecimentos Especificos.

e \Vocé esta recebendo um Caderno com um total de 40 questdes do tipo multipla escolha,
uma Folha Intermediaria de Respostas e um Cartdo-Resposta.

¢ Leia atentamente todas as questdes e assinale a alternativa que julgar correta ou mais
adequada. Lembre-se de que, para cada questao, existe apenas uma alternativa correta.

e Utilize a Folha Intermediaria de Respostas para registrar as alternativas escolhidas.
Essa folha ficara em seu poder para conferéncia com o gabarito a ser publicado.

e Depois de preencher a Folha _Intermedié_ria de Res- INSTRUGOES PARA PREENCHIMENTO
postas, transcreva as alternativas escolhidas para o DO CARTAO-RESPOSTA
Cartdo-Resposta, preenchendo, forte e completa-
mente, a bolha com caneta esferogréafica azul-escura
ou preta. N&o faca outro tipo de marca na bolha nem \NUNCAMARQUEASSIM: O RU®
utilize outro tipo de caneta.

MARQUE ASSIM: .JZI

e No Caderno de Questdes, vocé podera fazer as anotacdes de que necessitar.
e O Cartdo-Resposta e o Caderno de Questdes serdo devolvidos ao fiscal.

e Assine e date, no verso, o Cartdo-Resposta.

e Vocé nado podera sair da sala de prova antes de transcorrida 1 (uma) hora.

e Os trés ultimos candidatos permanecerdo na sala até o término das provas.

e Duracao da Prova: 3h30min.

AGUARDE A ORDEM PARA ABRIR ESTE CADERNO DE QUESTOES

Nome Legivel do Candidato Assinatura do Candidato
Blumenau, 08 de abril de 2018.




QUESTOES DE LINGUA PORTUGUESA

As questdes 1, 2 e 3 se referem ao texto abaixo:

A interdicao parcial da Unidade Prisional Avancada (UPA) de Laguna, no Sul do Estado, fez chegar a 46 o
numero de estabelecimentos penais catarinenses sob restricdo judicial. Santa Catarina tem 49 unidades em opera-
¢do. Assim como em Laguna, que agora esta impedida de receber presos acima da capacidade maxima, a maioria
das demais unidades interditadas também n&o pode o limite de presos ou receber detentos de
outras cidades, por exemplo.

dois anos, o Estado tinha cerca de 35 unidades sob interdi¢gdo. A administracdo do sistema prisional
aponta que as interdigBes mais recentes ocorrem em reflexo as ag@es judiciais anteriores, principalmente nos esta-

belecimentos penais do litoral, onde é maior o déficit de vagas. [...]
Disponivel em: http://dc.clicrbs.com.br/sc. Acesso em: 02/04/2018 [adaptado]

1- Assinale a alternativa correta quanto ao tempo e o modo verbal retirados do texto:
(A) fez (pretérito imperfeito do indicativo)
(B) esta (presente do subjuntivo)
(C) tem (presente do indicativo)
(D) pode (pretérito perfeito do indicativo)
(E) receber (imperativo afirmativo)

2- Assinale a alternativa que completa correta e respectivamente as lacunas do texto:
(A) esceder — A
(B) exeder — A
(C) esseder — h&
(D) esceder — A
(E) exceder — Ha

3- Analise as afirmativas sobre o texto e identifique a(s) correta(s):

I- Santa Catarina tem, no total, 81 unidades sob interdicéo.

II- A administracéo do sistema prisional aponta que as interdigBes s6 ocorrem nos estabelecimentos penais do
litoral, onde é maior o déficit de vagas.

Ill- A Unidade Prisional Avancada (UPA) de Laguna estd impedida de receber presos acima da capacidade
maxima.

Assinale a alternativa correta de acordo com o texto:

(A) Apenas a afirmativa lll esta correta.

(B) As afirmativas I, Il e lll estédo corretas.

(C) Apenas as afirmativas | e Il estdo corretas.

(D) Apenas as afirmativas | e lll estdo corretas.

(E) Apenas as afirmativas Il e lll estdo corretas.

As questdes 4, 5 e 6 se referem ao texto abaixo:

Licbes do Rio: 0 que Santa Catarina aprende com a situacéo da violéncia urbanano RJ

As comparacdes se tornaram inevitaveis com o crescimento dos indices de criminalidade em Florianépolis nos
ultimos anos. Chacinas, assassinatos de e confronto de fac¢des colocaram a Capital
catarinense de frente para um espelho onde a imagem reversa € a cidade do Rio de Janeiro anos atras, quando as
forcas de seguranca ainda ndo haviam entrado em colapso. Agora, sob intervengéo federal com a presenca das
Forcas Armadas em pontos criticos, o Rio traz licdes para Florianopolis evitar que o rumo da cidade acabe no mesmo
destino.

Na capital fluminense, o medo esta diluido entre os moradores, mas escondido sob a anestesia diaria. Morrem
crianca, gravida, vereadora e a rotina segue. No final de 2017, os florianopolitanos passaram a aceitar com natureza
do 0s constantes assassinatos, alguns inclusive ocorridos em vias movimentadas.

O comportamento carioca traz a primeira licdo: ficar apatico a violéncia trava cobrancas por melhorias. [...]
Disponivel em: http://dc.clicrbs.com.br/sc. Acesso em: 02/04/2018 [adaptado]

4- Assinale a alternativa que completa correta e respectivamente as lacunas do texto:
(A) repercusdo — dia-a-dia
(B) repercuséo — dia a dia
(C) repercusséao — dia a dia
(D) repercusséo — dia a dia
(E) repercucao — dia-a-dia
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5- Assinale a alternativa em que, propositadamente, foi retirado o sinal indicativo de crase do texto:

(A) ... ficar apatico a violéncia trava cobrangas por melhorias.

(B) As comparagdes se tornaram inevitaveis com o crescimento dos indices de criminalidade em Floriandpolis
nos ultimos anos.

(C) Chacinas, assassinatos de repercussao e confronto de fac¢Bes colocaram a Capital catarinense de frente
para um espelho...

(D) Agora, sob intervencéo federal com a presenca das Forcas Armadas em pontos criticos...

(E) ...os florianopolitanos passaram a aceitar...

6- Assinale a op¢do que indica correta e respectivamente as relacdes que as palavras destacadas estabelecem
nos trechos “...quando as forgas de seguranga ainda ndo haviam entrado em colapso.” e “...mas escondido sob
a anestesia diaria.”:
(A) lugar — restrigéo
(B) explicagdo — concluséo
(C) tempo — oposicao
(D) condigdo — consequéncia
(E) concomitancia — explicagao

As questdes 7 e 8 se referem ao texto abaixo:

Vacina contra febre amarela serd recomendada a todo o Pais
Todo o territério brasileiro sera area de recomendacéo para a vacina contra a febre amarela. A ampliagcéo foi
anunciada pelo Ministério da Saude. A medida tem como objetivo antecipar a protecdo contra a doenca para toda

populagdo em caso de um aumento na area de circulagdo do virus. [...]
Disponivel em: http://www.brasil.gov.br/saude. Acesso em: 23/03/2018. [adaptado]

7- Na manchete: “Vacina contra febre amarela sera recomendada a todo o Pais”, assinale a alternativa que
contém a classe de palavras correta dos vocabulos destacados, na ordem:
(A) verbo — substantivo — pronome
(B) verbo — substantivo — artigo
(C) pronome — adjetivo — preposi¢céo
(D) pronome — verbo — artigo
(E) preposicao— adjetivo — preposi¢ao

8- Assinale a alternativa em que a palavra é acentuada pela mesma regra do vocébulo Pais:
(A) area
(B) sera
(C) virus
(D) saude
(E) ministério

As questdes 9 e 10 se referem ao texto abaixo:

Estacdo espacial chinesa se desintegra ao retornar a Terra
A estacdo espacial chinesa Tiangong-1 retornou, finalmente, a atmosfera terrestre, tendo se desintegrado sobre
a regido central do Pacifico Sul. De acordo com a Agéncia de Engenharia Espacial Tripulada da China (CMSEO, na

sigla em inglés), a maior parte da nave se desintegrou em seu retorno. [...]
Disponivel em: http://idgnow.com.br/internet. Acesso em 02/04/2018. [adaptado]

9- Assinale a alternativa em que, propositadamente, foi retirado o sinal indicativo de crase do texto:
(A) ...Tiangong-1 retornou, finalmente, a atmosfera terrestre...
(B) A estacédo espacial chinesa Tiangong-1...
(C) ... tendo se desintegrado sobre a regiao central do Pacifico Sul.
(D) De acordo com a Agéncia de Engenharia Espacial Tripulada da China...
(E) ... a maior parte da nave se desintegrou em seu retorno.

10- Assinale a opg&o que contenha uma palavra que é um exemplo de adjetivo na manchete “Estagéo espacial
chinesa se desintegra ao retornar a Terra”:
(A) Estacéo
(B) chinesa
(C) Terra
(D) retornar
(E) se
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QUESTOES DE CONHECIMENTOS GERAIS

11- O Estado de Santa Catarina conta com estancias hidrominerais cujas aguas tém temperaturas entre 33°C e 40°C
e propriedades terapéuticas e relaxantes. Isso posto, assinale a alternativa que indica a estancia hidromineral que,
descoberta em 1813, é tida como a primeira do Brasil:

(A) Piratuba.

(B) Termas do Gravatal.

(C) Santo Amaro da Imperatriz.
(D) Aguas de Chapeco.

(E) Quilombo.

12

A febre amarela é uma doenca infecciosa aguda, de curta duracao de gravidade variavel, causada pelo virus da

febre amarela, que ocorre na América do Sul e na Africa. Sobre a febre amarela, assinale a alternativa correta:

(A) A febre amarela é transmitida pela picada dos mosquitos transmissores infectados. A transmissédo se da de
pessoa para pessoa.

(B) A febre amarela apresenta dois ciclos epidemioldgicos de acordo com o local de ocorréncia e a espécie de
vetor (mosquito transmissor): urbano e silvestre.

(C) No Brasil, a febre amarela apareceu pela primeira vez no Rio Grande do Sul, ho ano de 1950.

(D) A transmisséo se d& por meio da picada de mosquitos previamente contaminados, ao sugarem o sangue do
macaco.

(E) A melhor forma de se evitar a febre amarela é por meio da vacinacao, a qual deve ser reforcada de trés em
trés anos.

13

A economia catarinense é bastante diversificada e esta organizada em varios polos distribuidos por diferentes
regides do Estado. Sobre a economia catarinense, assinale a alternativa correta:

(A) O Vale do ltajai é polo tecnolégico, moveleiro e metalomecanico.

(B) O Planalto Serrano se destaca nos setores de tecnologia, turismo, servi¢gos e construgao civil.

(C) A Grande Florianopolis se destaca pela industria téxtil e do vestuario, naval e de tecnologia.

(D) O Norte do Estado tem como seu ponto forte a atividade turistica.

(E) O Sul do Estado se destaca pelos segmentos do vestuario, plasticos descartaveis, carbonifero e ceramico.

14- A falta de ética induz ao descumprimento das leis do ordenamento juridico. Por essa razdo, o servidor deve
estar atento ao padrdo ético exigido no exercicio da fungdo publica. Assim, quando tratamos todos de forma
igualitéria e respeitando o que a lei prevé, estamos observando o principio constitucional denominado:

(A) Legalidade.

(B) Moralidade.

(C) Impessoalidade.

(D) Publicidade.

(E) Eficiéncia.

15

A respeito da hidrografia brasileira, associe a segunda coluna de acordo com a primeira:

Primeira coluna: Bacias hidrogréaficas Sequnda coluna: Caracteristicas:

1- Bacia do S&o Francisco. () Formada por rios de planicie, bastante utilizados para o trans-
2- Bacia do Tocantins-Araguaia. porte. E a bacia que libera as 4guas para o oceano Atlantico.
3- Bacia do Uruguai. () Nasce na parte central do Pais e é a maior bacia totalmente
4- Bacia Amazobnica. brasileira.

5- Bacia do Parana. () Nasce na Serra da Canastra, vai em dire¢do ao Sertdo Nor-

destino e tem sua foz entre os estados de Alagoas e Sergipe.
() E adunica bacia que tem sua nascente principal fora do Pais.
() E de grande importancia para a geracio de energia e para o
transporte fluvial.

Assinale a alternativa que apresenta a correta associacao entre as colunas:
(A)5-1-2-4-3.

(B)1-2-3-4-5.
(C)5-4-2-3-1.
(D)3-5-4-1-2.
(E)3-2-1-5-4.
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QUESTOES DE CONHECIMENTOS ESPECIiFICOS

16- Em um servidor com o Microsoft Windows Server 2016 instalado e com a funcéo de virtualizacao do Hyper-V
configurada, sera necessario incluir excecdes de pastas e arquivos na configuracao de varredura do antivirus
para permitir que o servidor funcione corretamente e ndo apresente problemas de desempenho. Analise as
opcOes abaixo sobre as recomendacfes em relacdo ao escaneamento em tempo real dos softwares antivirus,
considerando uma instalacdo que utiliza os diretérios padréao:

I- Desabilitar o escaneamento de todos os diretérios que possuem arquivos com a extensdo VHD, VHDX,
AVHD, AVHDX, VSV e ISO.

II- Desabilitar o escaneamento, se utilizado o diretério padrdo C:\ProgramData\Microsoft\Windows\Hyper-V, e
seus subdiretorios.

Ill- Desabilitar o escaneamento do diretério padrao C:\Users\Public\Documents\Hyper-V\Virtual Hard Disks e
seus subdiretorios.

IV- Desabilitar o escaneamento do diretério padréo C:\ProgramData\Microsoft\Windows\Hyper-V\Clones e seus
subdiretorios.

Com base nessas informacdes, assinale a alternativa correta:
(A) Somente as opc¢odes | e Il estédo corretas.

(B) Somente as opcdes |, Il e Il estéo corretas.

(C) Somente as opc¢des Il e Il estdo corretas.

(D) Somente as op¢des Il e IV estdo corretas.

(E) Somente a opgéo IV esté correta.

17

No Microsoft Outlook 2010, um usuério deseja habilitar o recurso da lista de autocompletar, para permitir que o
software faca sugestdes de enderecos e nomes ao digitar no campo Para, Cc (Com cépia) e Cco (Cépia oculta).
Com base nessas informacdes, analise as opc¢des abaixo sobre os passos a serem executados para habilitar o
recurso:

I-  No menu Arquivo, cligue em Opc¢des.

II- Selecione a aba E-mail.

Ill- Na janela que se abre, procure o item Enviar mensagens. Verifique se a opcdo Utilize a lista de Autocom-
pletar, para sugerir nome quando digitar no campo Para, Cc e Cco esta marcada.

IV- Verifique se o arquivo oculto C:\Users\Public\ProgramData\Microsoft\Outlook\~autocomplete.nkk foi criado;
se o arquivo nao foi criado, o recurso nao foi habilitado com sucesso.

Assinale a alternativa correta:

(A) Somente as opc¢odes I, lll e IV estdo corretas.
(B) Somente as opc¢odes I, Il e Il estdo corretas.
(C) Somente as opcgdes Il e IV estdo corretas.
(D) Somente as opcdes | e lll estdo corretas.
(E) Somente as opcdes lll e IV estdo corretas.

18

Na atualidade, existem diversos tipos de ataques com o foco em roubar informacdes pessoais, como senhas de
banco, e-mail, entre outros. Um dos tipos de ataques existentes € denominado man-in-the-middle. Analise as
opcoes abaixo:

I- O man-in-the-middle (Homem no meio, em referéncia ao atacante que intercepta os dados) é uma forma de
ataque em que os dados trocados entre duas partes (por exemplo, vocé e o seu banco) sdo de alguma
forma interceptados, registrados e possivelmente alterados pelo atacante sem que as vitimas percebam.

II-  Em uma comunicacdo normal, os dois elementos envolvidos se comunicam sem interferéncias, alterando
ou acrescentando informacgdes, através de um meio.

Ill- Durante o ataque man-in-the-middle, a comunicagéo € interceptada pelo atacante e retransmitida por este
de uma forma discreta. O atacante pode decidir retransmitir entre os legitimos participantes, os dados inal-
terados, com alteracBes ou bloquear partes da informacao.

IV- Como os participantes legitimos da comunicacdo ndo sabem que os dados estdo sendo capturados e pos-
sivelmente alterados, a comunicacdo ocorre normalmente.

(A) Somente as opcdes | e IV estdo corretas.

(B) As opgoes I, II, 1l e 1V estdo corretas.

(C) O ataque man-in-the-middle € uma técnica de invasdo e DDoS em switches de camada 3 e esta diretamente
relacionado com as opc¢des I, Il e lll.

(D) O ataque man-in-the-middle ocorre apenas em redes que possuem broadcast, sendo que somente as op-
¢coes I, lll e IV estdo corretas.

(E) Somente as opcdes Il e Il estdo corretas.
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19- Assinale a alternativa que completa as lacunas no texto:

Envenenamento € 0 comprometimento na seguranc¢a ou na integridade dos dados em
um . Esse problema acontece quando os dados que séo introduzidos no cache de um
nao se originam do . Tal problema pode ser uma tentativa de ataque malicioso,

mas também pode ser o resultado de um erro nao intencional de configuracédo do cache.

(A) da tabela ARP, tabelas de MAC Address, switch de camada 3, firewall, préprio firewall

(B) da tabela de estados, firewall, firewall stateful, préprio equipamento

(C) de arp DNS (DNS ARP poison), Sistema de Nomes ARP, servidor de tabelas ARP, servidor de tabelas
ARPDNS, firewall

(D) de cache DNS (DNS cache poisoning), Sistema de Nomes de Dominios (Domain Name System DNS), ser-
vidor de nomes DNS, servidor de nomes DNS com autoridade real

(E) de firewall, switch, roteador, sistema de backbone

20

Analise as opc¢Bes abaixo referente as caixas de correio compartilhadas do Microsoft Office 365:

I-  Incluem um calendario compartilhado.

II-  Quando um membro do grupo responde a uma mensagem enviada para a caixa de correio compartilhada,
0 e-mail de remetente é exibido como sendo da caixa de correio compartilhada, e ndo do usuério individual.

Il-  Por padrdo, as mensagens enviadas da caixa de correio compartilhada ndo sdo salvas na sua pasta Iltens
enviados. Em vez disso, elas sdo salvas na pasta ltens enviados da pessoa que enviou a mensagem.

IV-  Permitem que o espaco utilizado pela caixa seja compartilhado entre a capacidade do OneDrive de cada
membro do grupo.

Assinale a alternativa correta:

(A) Somente a opgéo | esté correta.

(B) Somente a opgéo |l esta correta.

(C) Somente as opcdes |, Il e Il estéo corretas.
(D) Somente as opcdes Il e IV estdo corretas.
(E) Somente as opcodes | e IV estdo corretas.

21- Utilizando as ferramentas de backup do Microsoft Windows Server 2008 R2, também conhecido como Windows
Server Backup, € possivel realizar o backup de estado do sistema (System State). Analise as opc¢des abaixo

referente a alguns dos arquivos e/ou dados que fazem parte do backup de estado do sistema:

I-  Arquivos de boot, incluindo arquivos do sistema e todos os arquivos protegidos pelo Windows File Protection
(WFP)

II- Active Directory (somente em um controlador de dominio)

lll- SYSVOL (em qualgquer membro do dominio)

IV- Servicos de certificado (em qualquer membro do dominio)

V- O registro do Windows

Assinale a alternativa correta:

(A) Somente as opc¢des | e Il estdo corretas.

(B) Somente as opc¢des I, Il e V estdo corretas.
(C) Somente as opcdes Il e IV estdo corretas.
(D) Somente as op¢des I, IV e V estéo corretas.
(E) Somente as opcdes I, IV e V estdo corretas.

22

Referente ao recurso de politicas de grupo do Windows (Group Policy - GPO), existe uma hierarquia, que pode
ser aplicada em 3 niveis diferentes. Analise as op¢des abaixo:

I-  OUs: O mais alto nivel. Todas as configuragfes feitas nas Ous serdo aplicadas a todos os dominios que
fazem parte dele.

II- Dominios: E o segundo nivel. Configuracgdes feitas aqui afetardo todos os usuarios e grupos dentro do do-
minio.

Ill- Sites: O que se aplica no site vai afetar somente os usuarios dentro dele, sendo que as politicas de OU
possuem prioridade de efetivagédo por estarem no mais alto nivel da hierarquia.

Assinale a alternativa correta:

(A) Somente a opcéo Il esta correta.

(B) Somente a opcéo | esta correta.

(C) Somente a opcéo Il esta correta.

(D) Somente as opc¢des | e Il estdo corretas.
(E) Somente as opc¢des Il e Il estdo corretas.
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23- Em um servidor com o Microsoft Windows Server 2012 R2 instalado, foi configurada a fun¢&o de servidor DHCP.
E necessario configurar uma rotina para realizar o backup do servico DHCP. Deve-se utilizar o Microsoft Po-
werShell, o backup deve ser guardado na pasta C:\Windows\system32\dhcp\backup e nhome do servidor na rede
€ dhcpO01.concurso.br. Com base nessas informacg@es, assinale a alternativa correta que contém o comando a
ser executado para realizar o backup do DHCP:

(A) DhcpServer -Backup -ComputerName "dhcpO1.concurso.br -Path "C:\Windows\system32\dhcp\backup"

(B) PSBackup -DhcpServer -ComputerName "dhcp01.concurso.br -Path "C:\Windows\system32\dhcp\backup"

(C) DhcpServerBackup -ComputerName "dhcp01.concurso.br -Folder "C:\Windows\system32\dhcp\backup"

(D) Backup -Role “DhcpServer” -ComputerName “"dhcpOl.concurso.br -BackupPath "C:\Windows\sys-
tem32\dhcp\backup”

(E) Backup-DhcpServer -ComputerName "dhcp01.concurso.br -Path "C:\Windows\system32\dhcp\backup"

24- Em um servidor com o Microsoft Windows Server 2016 instalado, esta configurada a replicagdo por meio do
DFSR de uma pasta com outro servidor com 0 mesmo sistema operacional. Existe suspeita de que alguns
arquivos ainda néao foram replicados, para identificar se realmente esta situacéo esta ocorrendo, foi solicitada a
verificag@o do Backlog entre os 2 servidores. O nome dos servidores € FS01 e FS02, respectivamente, em que
0 FSO01 é o servidor que deve enviar 0s arquivos, e 0 FS02, o servidor que ir4 receber as atualizagdes. O nome
do grupo de replicacdo € REPCONCURSO, além disso, a pasta configurada para ser replicada é C:\Concurso.
Com base nessas informacdes, assinale a alternativa correta que possui o comando a ser executado para veri-
ficar o Backlog:

(A) fsrdiag backlog /sendingmember:FS01 /receivingmember:FS02 /rgname:Concurso /rfname:REPCON-
CURSO

(B) dcdiag backlog /smember:FS01 /rmember:FS02 /rgname:REPCONCURSO /rfname:Concurso

(C) dfsrdiag backlog /sendingmember:FS01 /receivingmember:FS02 /rgname:REPCONCURSO /rfname:Con-
curso

(D) dfsrdiag backlog /rg:REPCONCURSO /rf:Concurso

(E) dfsrdiag backlog /sm:FS01 /rm:FS02 /rgn:REPCONCURSO

25- Converta o enderec¢o 200.234.185.224 em binario e assinale a alternativa correta que corresponde a conversao:
(A) 11001000.11101010.11000011.11100000
(B) 11001000.11101010.10111001.11100000
(C) 11001001.11101010.11000011.11100000
(D) 11001001.11101010.11000011.11001100
(E) 11001001.11100000.11000011.11001100

26- No Microsoft Outlook 2010, é possivel alterar o nivel de protecéo no filtro de lixo eletrénico. Com relacdo aos
niveis de protecao, analise as op¢bes abaixo:

I- Sem Filtragem Automatica: A opcao ndo desativa o Filtro de Lixo Eletrbnico automatico, as mensagens
continuam sendo avaliadas, e somente sdo bloqueados os remetentes que estdo listados na sua Lista de
Remetentes Bloqueados.

II- Baixo: Caso vocé nado receba muitas mensagens de lixo eletrénico ou queira filtrar somente as mensagens
de lixo eletrbnico mais Obvias.

Ill- Alto: Se vocé recebe muitas mensagens de lixo eletrbnico, mas ndo quer restringir as mensagens de reme-
tentes em suas listas de confianca. E recomendavel verificar ocasionalmente a pasta Lixo Eletrénico para
garantir gue uma mensagem legitima ndo tenha sido movida por engano.

IV- Apenas listas de confianga: Esta € a op¢ao mais restritiva. Qualquer mensagem que néo for de alguém na
sua lista de remetentes confiaveis ou ndo estad em uma lista de enderecamento em sua lista de destinatarios
confiaveis é classificada como lixo eletrénico.

Assinale a alternativa correta:

(A) Somente as opc¢des Il, Il e IV estdo corretas.
(B) Somente as opcdes lll e IV estdo corretas.
(C) Somente as opc¢odes | e Il estédo corretas.

(D) Somente as opc¢des Il e Il estdo corretas.
(E) Somente a opcéo | esta correta.

27- Em uma estacao de trabalho com o sistema operacional Linux instalado, é necessario temporariamente desati-
var a interface de rede ethO, o comando sera executado com o usuario root. Com base nessas informacdes,
assinale a alternativa correta que possui 0 comando a ser executado:

(A) Service eth0 down

(B) Ifconfig ethO down

(C) Netstat -rn ethO

(D) Ipconfig disable ethO
(E) Systemctl ethO disable
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28-

29
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Avalie as opg¢Oes abaixo referentes a Infraestrutura de Chaves Publicas (ICP) ou em inglés Public Key Infras-
tructure (PKI):

I- Autoridade Certificadora (AC): E responséavel pela emissio de certificados. Dependendo de como a infra-
estrutura esta organizada, é possivel configurar uma AC Raiz. A AC Raiz, diferente de outras entidades, é
a mais confiavel na hierarquia, mas também é a que exige mais conhecimento técnico para sua instalagao
e manutencéo. Estruturas que utilizam uma AC Raiz necessitam manté-la operacional continuamente (24
horas por dia), evitando que os certificados por ela emitidos figuem invalidos ou sejam revogados. A AC
Raiz somente assina o seu préprio certificado, os demais certificados da cadeia s6 podem ser assinados
por uma AC intermediaria, que também pode ser chamada de AC Subordinada.

Il- Certificate Revogation List (CRL): E a lista de revogac&o de certificados, através da CRL é possivel definir
um certificado como nédo confiavel, mesmo antes da sua data de expiracao. Existem diversos motivos que
podem levar a revogacao de um certificado, como, por exemplo, se a sua chave privada foi comprometida.

ll- Certificado digital: E um arquivo de computador usado para identificar e autenticar em sites e sistemas ele-
trénicos, que contém um conjunto de informacdes referentes a entidade para a qual o certificado foi emitido
(seja uma empresa, pessoa fisica ou computador) mais a chave publica.

IV- No Brasil, a ICP-Brasil é responsavel por manter a AC Raiz. A AC Raiz possui o certificado de nivel mais
alto na ICP-Brasil. Esse certificado contém a chave publica correspondente a chave privada da AC Raiz,
utilizada para assinar o seu préprio certificado, os certificados das ACS de nivel imediatamente subsequente
ao seu e a sua Lista de Certificados Revogados.

Assinale a alternativa correta:

(A) Somente as opgodes I, Il e IV estao corretas.
(B) Somente as opgodes I, lll e IV estdo corretas.
(C) Somente as opc¢des Il, Il e IV estdo corretas.
(D) Somente as op¢des Il e IV estéo corretas.
(E) Somente as opgdes | e IV estéo corretas.

Em uma estacdo com o sistema operacional Microsoft Windows 8 instalado, uma unidade removivel (pendrive

USB) contém dados sigilosos. A unidade removivel devera ser transportada para outro setor da empresa, no

entanto é importante garantir que o contelido desta unidade seja acessado somente pelas pessoas autorizadas.

Foi verificado que todas as estagfes de trabalho possuem a verséo do Microsoft Windows 8 com atualizagbes

instaladas, porém nao possuem um dispositivo de TPM instalado. A equipe técnica deseja utilizar o BitLocker

para realizar a criptografia do contetdo desta unidade removivel. Com base nessas informagdes, assinale a

alternativa correta:

(A) Sem um dispositivo TPM instalado nas esta¢des, ndo sera possivel utilizar o BitLocker, mesmo em uma
unidade removivel.

(B) O BitLocker permite apenas que discos de sistema operacional sejam protegidos, unidades removiveis ndo
possuem suporte ao BitLocker.

(C) A unidade removivel somente podera ser configurada com o BitLocker se durante o processo de criptografia
for inserido uma segunda unidade removivel, a qual ira guardar a chave privada que ira permitir o desblo-
gueio do conteudo.

(D) A unidade removivel somente podera ser configurada com o BitLocker, se o disco do sistema operacional
da estacdo que ira gerar a criptografia ja estiver utilizando o BitLocker e possuir um dispositivo de TPM
instalado, na estacdo que vai fazer a leitura dos dados esses requisitos nao sao obrigatérios.

(E) A unidade removivel podera ser configurada com o BitLocker, durante a configuracédo seréa solicitado para
gue seja inserido uma senha ou um cartdo inteligente para desbloquear a unidade.

Em uma estacao de trabalho com o Microsoft Windows 8 instalado, € necessario realizar o backup de algumas
chaves do registro do Windows. Deve-se utilizar o comando regedit.exe para executar o backup. Com base
nessas informagdes, analise as opc¢des abaixo:

I-  No menu Iniciar, digite regedit.exe /ExportMode na caixa de pesquisa e pressione Enter. Caso uma senha
de administrador ou uma confirmacao seja solicitada, digite a senha ou forne¢ca uma confirmacéo.

II- No Editor do Registro, localize e cligue na chave ou subchave do Registro da qual vocé deseja fazer backup.

llI- Clique em Arquivo > Fazer backup.

IV- Na caixa de dialogo “Fazer backup do Registro”, selecione o local no qual vocé deseja salvar a copia de
backup e, em seguida, digite um nome para o arquivo de backup no campo “Nome do arquivo”.

V- Clique em Salvar.

Assinale a alternativa correta.

(A) Somente as opc¢des | e V estdo corretas.
(B) Somente as opcdes |, Il e V estdo corretas.
(C) Somente as opcdes Il e V estdo corretas.
(D) Somente as opc¢des Il e Il estdo corretas.
(E) Somente as opc¢des IV e V estdo corretas.
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31- Em uma rede de computadores, um switch foi utilizado para realizar a interligacdo das estacdes de trabalho e
dos servidores. Sem perceber, durante a ligagdo dos pontos de rede, um técnico conectou o mesmo cabo em 2
portas do mesmo switch, criando um looping. Referente ao looping, avalie as op¢des abaixo:

I- Olooping ira terminar assim que os pacotes gerados pelo looping tiverem seu tempo de vida (TTL) expirado.

II- Configurar o Spanning Tree Protocol (STP) no switch é uma forma de prevenir looping na rede para situa-
¢bes como esta.

Ill- Durante um looping de rede, ocorre uma tempestade de broadcast (Broadcast Storm).

Assinale a alternativa correta:

(A) Somente as opcdes Il e Il estdo corretas.
(B) Somente a opcéo | esta correta.

(C) Somente a opcéo Il esta correta.

(D) Somente a opcéo Il esta correta.

(E) Somente as opc¢des | e Il estdo corretas.

32- No sistema operacional Linux, existem véarias opc¢des de editores de texto que podem ser utilizados na linha de
comandos. Analise as opc¢des abaixo e assinale a alternativa correta:

I- i

II- nano
Ill- emacs
IV- squid

(A) Somente as op¢des | e Il estéo corretas.
(B) Somente as opc¢odes I, Il e Il estdo corretas.
(C) Somente as opcdes lll e IV estdo corretas.
(D) Somente as opcdes | e IV estdo corretas.
(E) Somente as opc¢des Il e Il estéo corretas.

33- Em relag&o ao sistema de arquivos EXT4 do Linux, avalie as op¢des abaixo e assinale V, para as verdadeiras,
e F, para as falsas:

( ) O ext4 tem suporte para arquivos de até 16 TB.

( ) O ext4 possui compatibilidade com os sistemas de arquivos ext2 e ext3.

( ) Atualmente € o Unico sistema de arquivos suportado e disponivel para uso nas distribui¢cdes Linux, subs-
tituindo o ext2, ext3, ReiserFS, XFS, ZFS e todos os demais sistemas de arquivos.

Assinale a alternativa correta:

(A)F—F-F.
(B)V-F-V.
(C)V-V-F.
(D)F-V-—F.
(E) F—=F-V.

34- Em relac&o aos servidores DNS, analise as descri¢cdes abaixo e associe com as opc¢oes:

( ) Estéo no topo da hierarquia. Retornam uma lista dos servidores DNS designados para o dominio de topo
apropriado. S&o parte crucial da Internet porque séo o primeiro passo em resolver nomes para endere¢os
IP, esses Ultimos usados para comunicagado entre hosts.

( ) Cada dominio tem sua formacao separada por pontos. O nome mais a direita € denominado dominio de
topo, como, por exemplo, .com, .org, .edu, .gov, existem também combina¢des como .com.br e .edu.br

( ) O servidor com esta fungdo em um dominio possui 0s registros originais que associam aquele dominio
a seu endereco de IP.

1- Servidor com autoridade.
2- Servidor de dominio de topo.
3- Servidor raiz.

Assinale a alternativa correta:

(A)3-2-1.
(B)1-2-3.
(C)1-3-2.
(D)2-3-1.
(E)3-1-2.
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35- Se comparado com o cabecalho do IPv4, na definicdo do cabecalho do IPv6, ocorreram mudangas no sentido
de tornar o cabecalho mais simples, além do fato de que foram adicionados cabecalhos de extensdo que nao
precisam ser interpretados por roteadores intermediarios, entre outras melhorias em relagao ao protocolo 1Pv4.
Analise a figura abaixo, que representa o cabegalho IPv6, e assinale a alterativa correta que completa as lacunas
com as informacfes que estdo faltando:

1- 2- 3-

LIMITE DE ENCAMINHA-

TAMANHO DOS DADOS PROXIMO CABECALHO MENTO

ENDERECO DE 4 -

ENDERECO DE 5 -

(A) 1-ldentificador de fluxo, 2-verséo, 3-classe de trafego, 4-origem, 5-destino.
(B) 1-classe de trafego, 2-identificador de fluxo, 3-versao, 4-destino, 5-origem.
(C) 1-Versao, 2-classe de trafego, 3-identificador de fluxo, 4-destino, 5-origem.
(D) 1-Verséo, 2-classe de trafego, 3-identificador de fluxo, 4-origem, 5-destino.
(E) 1-verséo, 2-classe de trafego, 3-identificador de fluxo, 4-rede, 5-broadcast.

36- Em uma organizagdo, adotou-se como servico de correio eletrdnico o Exchange Online (Microsoft Office 365).
A fim de melhorar a seguranca, reputacdo entre outros itens, para as mensagens enviadas, adotou-se a utiliza-
¢éo do SPF, DKIM e DMARC. Com base nessas informag6es, avalie as opgfes abaixo:

I- SPF é a sigla para Sender Policy Framework.

II- O SPF é configurado publicando um registro TXT no DNS.

IlI- DKIM é a sigla para Domain Keys Identified Mail e necessita de um certificado digital exclusivo para cada
caixa de correio configurada no servidor de correio eletrénico. Diferente do SPF, o DKIM néo depende de
nenhuma entrada ou registro no DNS.

IV- Através do DKIM, o servidor de destino consegue confirmar se o e-mail enviado foi modificado ou esta sendo
enviado de algum outro servidor que ndo tem autorizacdo de envio.

V- DMARC ¢ a sigla para Domain-based Message Authentication, Reporting, and Conformance, e funciona em
conjunto com o SPF e DKIM. O DMARC ajuda os sistemas de recebimento de email a determinarem o que
fazer com as mensagens enviadas a partir do seu dominio que falharem em verificacdes de SPF ou de

DKIM.
Assinale a alternativa correta:
(A) Somente as opgodes I, I, IV e V estdo corretas.
(B) Somente as op¢des I, 11, IIl, IV e V estdo corretas.
(C) Somente as opcgdes |, I, IV e V estédo corretas.
(D) Somente as opc¢odes |, IV e V estdo corretas.
(E) Somente as opcdes |, Il e V estéo corretas.

37- Com base no endereco IPv6 fd1b:f20b:d952:286c¢::f/64, avalie as op¢bes abaixo:

I- O dltimo endereco utilizavel desta sub-rede sera fd1b:f20b:d952:286c:ffff: ffff:ffff.fffe

II- O endereco de rede sera fd1b:f20b:d952:286¢::0

Ill- O enderecgo de broadcast sera ff00:f20b:d952:286c:ffff ffff ffff. ffff

IV- O endereco fd80:ffff:ffff::ff56:5455 serd o endere¢o de roteamento de link-local do roteador vizinho mais
proximo.

Assinale a alternativa correta:

(A) Somente as opc¢odes | e Il estdo corretas.
(B) Somente as opc¢des Il e Il estdo corretas.
(C) Somente as opcdes lll e IV estdo corretas.
(D) Somente a opgdes | e IV estdo corretas.
(E) Somente as op¢des |, Il, Il estdo corretas.
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38- Uma empresa possui instalado varios servidores com o sistema operacional Microsoft Windows Server. Os ser-
vidores fazem parte de um dominio do Active Directory, e os servidores controladores de dominio (Domain
Controllers) possuem versdes Windows Server 2003 R2, Windows Server 2008 R2 e Windows Server 2012 R2.
O nivel funcional do dominio e da floresta atualmente é Windows Server 2003. A equipe de administracédo do
Active Directory deseja aumentar o nivel funcional do dominio e da floresta para Windows Server 2008 R2.
Analise as op¢fes abaixo:

I- O nivel funcional somente podera ser aumentado apés a despromocéo de todos os servidores controladores
de dominio versdes Windows Server 2003 e Windows Server 2003 R2.

II- Areplicacdo do SYSVOL devera obrigatoriamente utilizar o DFSR como mecanismo de replicacdo antes de
realizar o aumento do nivel funcional.

Ill- Apds o aumento do nivel funcional para Windows Server 2008 R2, a lixeira do Active Directory passa a estar
disponivel.

IV- Apds o aumento do nivel funcional para Windows Server 2008 R2, servidores com o sistema operacional
Windows Server 2016 podem assumir a fungdo de controladores de dominio.

Assinale a alternativa correta:

(A) Somente as opcdes |, I, Il e IV estéo corretas.
(B) Somente as opcdes I, Il e IV estéo corretas.
(C) Somente as opgdes Il, Il e IV estdo corretas.

(D) Somente as opcdes |, Il e IV estéo corretas.
(E) Somente as opcodes lll e IV estdo corretas.

39

Em um servidor com o sistema operacional Debian Linux instalado no idioma inglés Americano, é necessario
obter o endereco IP da interface de rede eth0O, o endereco serd utilizado em um script shell, por padronizacéo,
foi definido que se deve apenas utilizar os comandos ifconfig, awk, grep e sed dentro do script para obter o
referido endereco IP. Com base nessas informacgfes, assinale a alternativa que contém o comando correto a
ser incluido no script:

(A) ifconfig | grep 'eth0' | awk {$_} | sed -e 's/.*:/I"

(B) ifconfig 'inet addr' | awk {print _$}' | grep "eth0" | sed -e 's/.*:/I"

(C) ifconfig ethO | grep 'inet0' |awk ‘{print $3}' | sed -e "'

(D) ifconfig eth$_0 | grep 'mask’ | awk ‘{print $4}' | sed '.*:'

(E) ifconfig ethO | grep 'inet addr' | awk {print $2}' | sed -e 's/.*://'

40- Uma empresa utiliza o Microsoft Office 365, existem diversas salas de conferéncia e de reunides, que todos
precisam utilizar, e que ndo podem ter conflitos de horarios para a sua utilizagéo. E necessario encontrar uma
maneira de permitir que esses recursos possam ser reservados por todos utilizando o Microsoft Outlook 2010.
Com base nessas informacgdes, assinale a alternativa que contém o recurso do Microsoft Office 365 que pode
ser utilizado.

(A) Um alias de sala ou equipamento para cada recurso.

(B) Um CNAME de sala ou equipamento para cada recurso.

(C) Um usuério do Azure Active Directory para cada recurso.

(D) Uma caixa de correio de sala ou equipamento para cada recurso.
(E) Uma licencga do Office Pro Plus para cada recurso.
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EDITAL TA N° 001/2018

FOLHA INTERMEDIARIA DE RESPOSTAS

Questdes RESPOSTAS
01 A|B|C|D]|E 21 A |B|C|D]JE
02 AlB|C|DJE 22 A |B|C|D]JE
03 A|B|C|DJE 23 A B|C|D]JE
04 AlB|C|DJE 24 A |B|C|D]JE
05 A[B|C|DJE 25 A B|C|D]JE
06 A|B|lC|DJE 26 AB|C|D]JE
07 AlB|C|DJE 27 A B|C|D]JE
08 A|B|lC|DJE 28 AB|C|D]JE
09 AlB|C|DJE 29 A B|C|D]JE
10 A|B|lC|DJE 30 A|lB|C|D]JE
11 AlB|C|DJE 31 A B|C|D]JE
12 A|B|lC|DJE 32 AB|C|D]JE
13 AlB|C|DJE 33 A|lB|C|D]JE
14 A|B|lC|DJE 34 AB|C|D]JE
15 AlB|C|DJE 35 A|lB|C|D]JE
16 A|B|lC|DJE 36 A|lB|C|D]JE
17 AlB|C|DJE 37 A B|C|D]JE
18 AlB|lC|D|E 38 A|lB|C|DIE
19 A|B|C|D]|E 39 A|lB|C|D]JE
20 AlB|lC|D|E 40 A|B|lC|D]JE

INFORMACOES

O inteiro teor da prova e o gabarito da prova objetiva serdo divulgados até as 20h do dia 09
de abril de 2018, no endereco eletronico www.furb.br/concursoexterno, link Concurso Pu-
blico - FURB Técnico Administrativo - Edital 001/2018.

Blumenau, 08 de abril de 2018.
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